

南京深陷雨带,云雨带飘到哪哪就下雨

省气象台发布暴雨警报

昨天,南京下雨了,而在昨天下午四点,省气象台追加发布了暴雨警报,这雨看来是“渐入佳境”了。昨天很有点“神经质”,一会雨下得酣畅淋漓,一会又是艳阳高照,而这正是梅雨季节的特点。

南京跌进“雨带”

昨天早晨6点,强降雨终于抵达南京,城区一片雨雾,但是很快,雨止“收兵”,太阳出来了,降雨时的清凉感觉,眨眼就被极明显的闷热感取代了,主城也立即

变成了“蒸笼”。不少市民看到太阳,以为暴雨过去了,赶紧抓紧时间将洗好的衣服拿出去晾晒。但不到一个小时,南京上空乌云密布,又一阵猛雨下来了。

省气象台专家介绍,别看这雨有一阵没一阵,但恰恰说明这雨的持久力还是很长的,从最新的监测来看,目前整个长江中下游都被一大片雨带笼罩,而这其中,就有不少小的云雨带,飘到哪,哪就下雨,昨天的南京,实际上已经“深陷”这片大的雨带里。

这雨下得极不均匀

尽管跌入了雨带,但南京这场雨,仍然延续了“非典型”的特征,下得极不均匀,堪比夏季酷暑里常见的“牛背雨”。据统计,南京一些地方都达到了中到大雨的级别,而在江宁的国家观测站,雨量统计只有3毫米。省气象台专家介绍,大范围的雨带里,小的降水系统不断生成、湮灭,因此有时并不是每个地方都能下到,但是如果不断有降水系统“赖”着不走,那就可能出现“一夜泽国”现象。

发布暴雨警报

昨天下午,省气象台发布南京地区的暴雨警报,今天全市阴有阵雨或雷雨,雨量可达暴雨,全市偏南风4级左右,短时阵风7~8级并伴有雷电,今晨最低温度24℃左右,今天最高温度27~28℃。7月12日全市阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,最低温度23~24℃,最高温度28~29℃。7月13日全市多云有时阴有阵雨或雷雨,最低温度23~24℃,最高温度30℃左右。

快报记者 刘峻

这对小情侣真让人很无语

没结婚,却抱着孩子闹离婚

前晚,建宁路一对情侣因琐事闹矛盾,双方均发短信给家人,称要自杀,但都希望家人能来南京接走四个月大的孩子。

“爸妈,对不起,我要离开你们了,希望我死后,你们来南京接回你们的孙子,照顾他长大成人。”这是前晚9点多,一个20岁男孩从南京发往徐州的短信。几乎在同时,另一条短信从一个21岁女孩的手机发出,内容是:“爸

妈,对不起,我先走了,希望我走后,你们能接回你们的外孙。”

两条短信发出后不久,南京警方便先后接到来自徐州和盐城的求助电话。接到求助后,下关公安分局四所村派出所民警立即驱车赶往现场。民警很快找到了位于建宁路鑫桥市场附近的出租屋。此时,一对年轻男女正在屋内大吵大闹,屋内的小床上,一名看上去只有几个月大的婴儿哭闹不停。

“这日子实在无法过了,今天你不同意跟我离婚,让我带着宝宝走,我就死在你面前。”女子说完此话后,抱起哭闹的孩子哄了起来。而男子则称,“如果你坚持要离婚,我活着也没什么意思。”

在派出所里,民警调查得知,男子姓朱,徐州人,今年20岁。女子姓张,盐城人,今年21岁。两人四年前来南京打工认识后,便谈起了对象,后来还同居了。目前,

两人在建宁路一大市场租了门面做生意。四个月前,两人的儿子出生了。最近因为生意不顺,两人产生矛盾,几乎天天吵架。

“你们说要离婚,可你们根本就没结婚,既然这样了,就要多为你们的儿子想想。”一位女警劝说道。一个多小时后,两人停止争吵,后来一家三口随着双方父母回了出租屋。(朱先生线索费80元) 快报记者 李绍富

刚入住宾馆两小时
妙龄女割腕自杀

快报讯(记者 李彦)昨天下午,南京中山南路105号附近,当民警急急地奔进一家旅社时,老板王女士才知道两小时前刚刚入住的妙龄女居然割腕自杀。所幸抢救及时,女子并无大碍。

王女士在中山南路上经营了一家小旅社。昨天下午1点多,一名妙龄女子走进旅社,要求住宿。王女士马上给她办理了手续,将其领进一个小房间内。“那个女孩是1991年出生的,宜兴人,跟我们有说有笑。”王女士回忆,女孩刚安顿好就要出去买东西,还问附近哪里有超市。

半小时左右,女孩购物回来,进门就要洗澡。王女士给她安排好,“她让我帮她看一下房门。”两点多,女孩洗完澡出来便回了自己的房间,关上了门。直到下午3点多,王女士突然听到门口响起警笛声。几名民警急匆匆地走进旅社就问,117房间在哪,“里面有人自杀!”王女士吓了一跳,此时才知道妙龄女居然在房间里自杀了。打开房门,众人看到,女孩躺在床上,手腕上有一道血痕,被单上沾染了一些血迹。所幸女孩的伤口不深,被赶来的120急救人员抬上担架送往医院进行包扎治疗。

王女士推测,可能是女孩本人报的警,而她自己身在店中却不知情。(任先生线索费50元)